## 新春走基层

## "引进来+走出去"

# 奶油草莓开拓农民致富路

"孩子快开学了,带他到草莓园 采摘,放松心情的同时还能吃到美 味的草莓。"

"现在农家草莓园的服务都挺好,还提供停车位。"

•••••

运城魔报

春节期间,在临猗县牛杜镇杨妃村冯红军的奶油草莓园里,来采摘的游客络绎不绝。之所以能吸引到大家,冯红军有他的"小秘诀"。

#### 引进来,品种技术两手抓

冯红军承包的5亩地靠近209 国道,他一直琢磨着如何充分利用 便利的交通条件。为此,他跑遍了周 边村落,查阅了相关资料,在与村委 会沟通之后,最终选择建设一个奶 油草莓采摘园。

一方面,他坚持特色优先。在请教多名育苗专家后,引进了国外的

章姬奶油草莓。"这个品种自带一股奶香味,果形呈圆锥状,大如鸡蛋,果肉软、味道甜,吃起来水嫩多汁。" 冯红军告诉记者。

另一方面,他坚持技术创新。冯 红军专门将浙江省种植章姬奶油草 莓的能手请到家里,向其学习育苗、 搭棚、杀菌除虫等先进技术,并结合 本地实际,搭建双层棉被暖棚,进行 蜜蜂授粉、无公害管理等。培育出的 奶油草莓色泽亮、糖分足、口感好, 销售期从每年10月底至次年5月, 广受市场欢迎。

#### 走出去,配套服务不能差

红彤彤的草莓,嫩绿色的枝叶, 让整个草莓园生机盎然。记者在园 内看到,环境舒爽、采摘篮洁净、包 装盒精美,加上热心周到的服务,采 摘草莓的游客体验感满满。游客们 有什么问题,冯红军和家人都会及时进行解答。

"现在我们也提供送货到家服务,保证让客户第一时间吃到新鲜可口的奶油草莓。"冯红军说。在互联网技术快速发展的当下,他也借助微信、抖音等社交平台,开辟线上销售渠道,让更多人了解和品尝到口味独特的奶油草莓,实现收益口破"双丰收"。

新的一年,新的开始。冯红军透露,他计划培育出巧克力等多种口味的草莓,并利用果品展览会、短视频、宣传册、农家乐等,进一步打开销路。

农业与旅游结合,自然与科技融合,已然成为越来越多"新农人"的选择和追求。在冯红军的带动下,该村的特色种植产业方兴未

见习记者 孔雄



### 购农机 备春耕

■2月23日,农 民在农机市场选购 农机。

春节过后,我市 各农机市场迎来销 售旺季,前来采购各 式农机设备的农民 络绎不绝。

特约摄影 姜桦

## 香椿园里话发展

"集体经济要发展必须壮大主导产业。""要多元化谋划产业链延伸……"近日,芮城县大王镇金盆村党群服务中心内,欢声笑语,春意融融,回乡的游子围绕招商引资和发展壮大集体经济展开热烈讨论,共谋家乡发展。

金盆村是闻名全县的香椿产业村,近年来,该村充分发挥"党建+"作用,依托运强香椿专业合作社,引导本村及周边村民大力发展香椿产业,逐步走出了一条乡村振兴的产业发展之路。

省人大代表段付宽感慨,金盆

来,信心百倍。

"乡村振兴就是要集思广益,凝聚人心,提振信心,大力发展一乡一业、一村一品,充分发挥党建引领和支部带头作用,锚定目标,依托龙头带动,多元发展,把小产业做成大文章,真正成为农民增收的增长极。同时我们镇党委、政府要积极提供专业化优质服务,营造良好发展环境,吸引更多的有志人士投资和发展家乡。"大王镇党委副书记、镇长张志斌信心满满地说。

解世强 范君

币

运城晚报讯(记者 陶 登肖)为进一步做好 2024 年寒假儿童关爱服务工作,增强儿童对中华优秀传统文化的兴趣,近日,市妇联、万荣县妇联联合盐湖区第一时间志愿者协会,组织"爱心妈妈"带领常住在协会的困境儿童前往万荣县李家文的大院,开展"我在河东过大军"2024 寒假关爱儿童家文化研学活动。

"太激动了,我还没去过李家大院呢。"2月19日早上,在盐湖区第一时间志愿者协会,20余名儿童在"爱心妈妈"的带领下,乘车前往万荣县李家大院。

走进李家大院,祠堂内 的砖雕、石雕、木雕工艺精 湛;厢房展室,人文荟萃。

湛; 厢房展室,人文荟萃。 "爱心妈妈"和孩子们在工作人员的带领下, 参观了李家大院的广善门、天下为公馆、百善 影壁、镌有"一粥一饭当思来之不易,半缕半 粒恒念物力维艰"的石刻,实地了解了李家大 院的全貌,被其别具一格的建筑风格和文化底 蕴深深吸引。

市妇联相关负责人表示,通过本次研学活动,孩子们用自己的眼睛观察,用自己的心灵体验,用自己的情感感受李家大院的"善文化",开阔了眼界。下一步,他们将持续深入开展研学活动,有效发挥桥梁纽带作用,把党的温暖送到妇女儿童身边,让孩子们了解运城传统文化,激发他们对家乡的热爱之情。

### 天宝物业: 欢聚话团圆 关爱环卫工

运城晚报讯(记者 赵茜)2月21日,在 元宵节来临之际,为营造欢乐祥和的节日氛 围,运城市天宝物业管理有限公司在华瑞、春 沐苑等小区组织开展了"锣鼓喧天庆佳节,欢 聚一堂话团圆""欢度元宵,关爱孤寡老人" 系列活动。

独唱、大合唱、戏曲、广场舞、锣鼓表演等丰富多彩的节目,点燃了现场气氛。猜灯谜、欢乐套圈、投壶等游戏环节为活动增添了不少趣味。同时,物业工作人员现场煮汤圆、为居民发放汤圆、入户关爱老人等,让更多人感受到温暖。

此外,为感谢环卫工人的付出,该公司还联合运城市天宝房地产开发有限公司,开展了"感恩有您,关爱环卫"活动。相关负责人为环卫工人送去100份汤圆、100双手套,希望他们关爱自己,呼吁大家尊重环卫工人劳动成果,共建美好城市(下图)。

天宝物业相关负责人表示,下一步,他们 将积极探索推进小区物业规范管理,助推小区 服务再升级,让居民的幸福感更强。

